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ZHTHMA 1JewroÔme ta shme�a A (−2, 4), B (2,−6), Γ (5, 4).1. Na bre�te to embadìn tou trig¸nou ABΓ.2. Na bre�te thn ex�swsh tou Ôyou
 tou A∆.ZHTHMA 2JewroÔme ti
 euje�e

(λ − 1)x + λy + 8 = 0, (ε1)

λx + 3y + 1 − 2λ = 0, (ε2)ìpou λ ∈ R.1. Na bre�te gia poie
 timè
 tou λ oi euje�e
 (ε1), (ε2) e�nai k�jete
.2. (aþ) Na apode�xete ìti oi (ε1), (ε2) tèmnontai gia k�je tim  tou λ.(bþ) Na apode�xete ìti an oi (ε1), (ε2) tèmnontai sto shme�o M (α, β)tìte isqÔei
α2 + 3β2 + 3αβ − 9α + β + 16 = 0SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A7 ii) sel. 75ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o A5 sel. 69
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